

Săptămâna europeană a regiunilor și orașelor este un eveniment care se desfășoară anual la Bruxelles, la începutul lunii octombrie, coorganizat de DG REGIO și Comitetul European al Regiunilor. Este un prilej pentru funcționari din cadrul administrațiilor locale și regionale, pentru experți și reprezentanți ai mediului universitar de a face schimb de bune practici și cunoștințe în domeniul dezvoltării regionale și urbane.

De asemenea, este o platformă recunoscută pentru dialog pe teme de dezvoltare a politicii de coeziune a UE și de sensibilizare a factorilor de decizie în privința importanței regiunilor și orașelor în procesul de elaborare a politicilor UE.

Săptămâna europeană a regiunilor și orașelor este cel mai mare eveniment public de acest tip la nivel european, **cu participare gratuită**, iar tematica este adaptată la contextul specific al agendei Uniunii Europene.

În contextul pandemiei, ediția din anul acesta se va desfășura **în mediul virtual**, pe durata a 3 săptămâni succesive, fiecare având o tematică specifică, dar unite sub deviza "Relansare. Europa. Împreună.":

- Săptămâna I. : **5-9 octombrie 2020** - Responsabilizarea și participarea cetățenilor
- Săptămâna II.: **12-16 octombrie 2020** - Coeziune și cooperare
- Săptămâna III.: **19-22 octombrie 2020** - Europa ecologică. Ultima săptămână va fi organizată în paralel cu evenimentul European Green Week.

Astfel toate sesiunile vor fi organizate fără audiență fizică, expozițiile vor fi înlocuite cu variante interactive virtuale, iar sesiunile cheie (deschiderea și închiderea cu participare politică, dialogurile pentru cetățeni și dezbaterile la nivel înalt) vor fi transmise în direct, fiind accesibile fără o înscriere prealabilă.

Având în vedere amploarea evenimentului, diversitatea temelor abordate, precum și faptul că participarea este liberă și online, vă invităm să participați, în funcție de domeniile de interes, la cele aproximativ 500 de dezbateri, conferințe, ateliere de lucru, sesiuni de întrebări și răspunsuri, expoziții virtuale. **Limba oficială de desfășurare a sesiunilor este engleza.**

Pentru informații detaliate și înscrieri vă rugăm consultați link-urile de mai jos.

- Pagina oficială a evenimentului: https://europa.eu/regions-and-cities/home_en
- Programul ediției din anul acesta: https://europa.eu/regions-and-cities/sites/ewrc/files/euregionsweek_programme_2020.pdf
- Înregistrarea participanților: https://europa.eu/regions-and-cities/news/registration-fully-digital-euregionsweek-2020-now-open_en



Responsabilizarea și participarea cetățenilor - înscrierea este posibilă până la data de **1 octombrie**



Coeziune și cooperare - înscrierea este posibilă până la data de **7 octombrie**



Europa ecologică - înscrierea este posibilă până la data de **14 octombrie**